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Lecture 12 

 القالباتدارات 

  العواكس  
Inverter Circuits 

 الطورأحادية  الجسرية القالبات
  (Single –phase bridge inverters :) 
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أحادية الطور الجسرية القالبةدارة   

 .القالبة حمل لتيار الأساسية والمركبة الخرج جهد إشارات
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 جهد الخرج والمركبة الأساسية لتيار الحمل

 : الخرج لجهد الفعالة القيمة•

𝐕𝟎 =
𝟐

𝐓𝟎
  𝐕𝒔

𝟐 

𝐓𝟎
𝟐

𝟎

𝐝𝐭 = 𝐕𝒔 
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𝐕𝐨(𝐭) منشور فورييه لإشارة جهد الخرج اللحظي•  =  
𝟒𝐕𝐬
𝐧𝛑
𝒔𝒊𝒏 𝒏𝝎𝒕

∞

𝐧=𝟏,𝟑,𝟓,…

 

𝐕𝟏(𝐭)  =
𝟒𝐕𝐬
𝛑
𝒔𝒊𝒏 𝝎𝒕  

 المركبة الأساسية لإشارة جهد الخرج•

 المركبة الأساسية لإشارة جهد الخرج•
𝐕𝟏  =

𝟒𝐕𝐬

𝟐. 𝛑
= 𝟎. 𝟗 𝑽𝒔 

 ( R,L) تيار الحمل اللحظي من أجل حمولات مختلطة •

𝐢𝐨(𝐭)  =  
𝟒𝐕𝐬

   𝐧𝛑 𝐑𝟐 + 𝐧𝛚𝐋 𝟐  
𝒔𝒊𝒏 𝒏𝝎𝒕 − 𝜽𝒏

∞

𝐧=𝟏,𝟑,𝟓..

 
𝜽𝒏 = 𝒂𝒓𝒄𝒕𝒂𝒏

𝒏𝝎𝑳

𝑹
 

,D2 الديودان يكون عندما• D1  لذلك ,المستمر التيار منبع إلى الحمل من القدرة اتجاه يكون ,توصيل حالة في 
 .العكسية التغذية بديودات الديودات هذه تسمى
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Vs .الصرف التحريضي الحمل تيار إشارة شكل
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 تطبيق

 R=2,4 (Ω) بحمل الشكل في المبينة القالبة تحميل بفرض

 : والمطلوب ،Vs= 48(V) تغذية بجهد تغذيتها وتمت
 .(V1) الأساسية للمركبة الفعالة القيمة تحديد1.
 .P0 الخرج استطاعة تحديد2.
 .الترانزستورات لتيارات والعظمى المتوسطة القيم تحديد3.
 .الترانزستور على الأعظمي العكسي الجهد قيمة تحديد4.
   DF3 , HF3 , DF , THD تحديد5.
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 :الحل

 ( 𝐏𝒐)وبالتالي تكون استطاعة الخرج 2.

 القيمة العظمى لتيار الترانزستور 3.

 
 T0/2 قدرها توصيل فترة عند الترانزستور لتيار المتوسطة القيمة

 
      الترانزستور على الأعظمي العكسي الجهد4.

 

 الأساسية للمركبة الفعالة القيمة تحديد1.
  

 تتحدد القيمة الفعالة لجهد الخرج

𝑽
𝟏
= 𝟎, 𝟗 .  𝟒𝟖 =  𝟒𝟑, 𝟐     (𝑽) 

𝑽𝒐  =  𝑽𝒔 =  𝟒𝟖     (𝑽) 

𝑷𝟎 =
𝐕𝐬
𝟐

𝐑
=
𝟒𝟖 𝟐

𝟐. 𝟒
= 𝟗𝟔𝟎   𝐰  

𝑰𝐩 =
𝟒𝟖

𝟐. 𝟒
= 𝟐𝟎    𝐀  

𝑰𝑻 = 𝟎, 𝟓. 𝟐𝟎 = 𝟏𝟎(𝑨) 

𝑽𝑩𝑹 = 𝟐. 𝟐𝟒 = 𝟒𝟖(𝑽) 
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𝑽𝐡 =  
𝐕𝐧
𝐧𝟐

𝟐∞

𝐧=𝟑,𝟓,𝟕….

 =
𝐕𝟑
𝟑𝟐

𝟐

+
𝐕𝟓
𝟓𝟐

𝟐

+
𝐕𝟕
𝟕𝟐

𝟐

+⋯ = 𝟎. 𝟎𝟑𝟒𝟐 𝑽𝑺 

𝑫𝑭 =
 𝟎. 𝟎𝟑𝟒𝟐𝟒 𝐕𝐬   

𝟎. 𝟗 𝑽𝐬
= 𝟑. 𝟖𝟎𝟒 % 

𝑯𝑭𝟑 =
𝑽𝟑
𝑽𝟏
=
𝟏

𝟑
= 𝟑𝟑. 𝟑% 

𝑫𝑭𝟑 =
𝑽𝟑
𝟑𝟐𝑽𝟏
=
𝟏

𝟐𝟕
= 𝟑. 𝟕𝟎𝟒% 

  العليا للتوافقيات الفعالة القيمة5.

𝑽𝐡 =  𝐕𝐧
𝟐

∞

𝐧=𝟑,𝟓,𝟕….

 = 𝐕𝟎
𝟐 − 𝐕𝟏

𝟐 = 𝟎. 𝟒𝟑𝟓𝟐 𝑽𝑺 𝑻𝑯𝑫 =
𝟎. 𝟒𝟑𝟓𝟐𝑽𝒔
𝟎. 𝟗𝑽𝒔

= 𝟒𝟖. 𝟑𝟒% 

 :n2 بالدرجة تضعيفها بعد العليا للتوافقيات الفعالة القيمة 
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 الدارة

𝟑. 𝟕𝟎𝟒 𝟑𝟑. 𝟑 
 

𝟑. 𝟖𝟎𝟒 𝟎. 𝟎𝟏𝟕 
 𝑽𝑺 

𝟒𝟖. 𝟑𝟒 𝟎. 𝟐𝟏𝟕𝟔 
 𝑽𝑺 

نصف  𝟐𝟒𝟎 𝟏𝟎 𝟓 𝟒𝟖

 جسرية

𝟑. 𝟕𝟎𝟒 𝟑𝟑. 𝟑 𝟑. 𝟖𝟎𝟒 𝟎. 𝟎𝟑𝟒𝟐 
 𝑽𝑺 

𝟒𝟖. 𝟑𝟒 𝟎. 𝟒𝟑𝟓𝟐 
𝑽𝑺 

𝟒𝟖 𝟏𝟎 𝟐𝟎 𝟗𝟔𝟎  
 جسرية

 عليها حصلنا التي النتائج بمقارنة
 :في التطبيقين السابقين نجد 

(𝑷𝒐) استطاعة الخرج 𝑰𝒑 القيمة العظمى لتيار الترانزستور 

𝑰
𝑻
𝑻𝟎/𝟐 𝑽القيمة المتوسطة لتيار الترانزستور  

𝑩𝑹
 الجهد العكسي الأعظمي على الترانزستور 

𝑽𝒉 القيمة الفعالة للتوافقيات العليا 𝑻𝑯𝑫  عامل التشوه الكلي 

𝑽𝒉,n  بمرشح  القيمة الفعالة للتوافقيات العلياn2 𝑫𝑭  عامل التشويه 

𝑯𝑭𝟑 الثالثة عامل التوافقية  𝑫𝑭𝟑  الثالثةعامل تشويه التوافقية 
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 .كلتيهما الحالتين في متساو   للترانزستورات العكسي الجهد•

 .الجسرية نصف القالبات في هاضعف تعادل الجسرية القالبات في الترانزستورات تيارات•

 .متساوية كلتيهما الحالتين تشويه عوامل•

 القالبات في الخرج استطاعة أضعاف أربعة تعادل الجسرية القالبات في الخرج استطاعة•

 .الجسرية نصف

 عليها حصلنا التي النتائج بمقارنة
 :في التطبيقين السابقين نجد 
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